

INFORME DE COMISIÓN

Fecha de Elaboración:	01 DE MARZO DE 2018
i cona de Liaboración.	OT DE MINITO DE SOTO

Jefe inmediato:

LIC. REYNALDO ONTIVEROS TORRES

No. RUC 4040

Delegación:

ESTADO DE MÉXICO

Área de Adscripción:

SUBDELEGACIÓN JURIDICA

Comisionado:

ZAMORA

OMAR ALEJANDRO

Apellido Paterno

o Apellido Materno

Nombre (s)

No. Oficio de comision:

PFPA/17.1/8C.17.4/001638/2018

Periodo:

23 DE FEBRERO DE 2018

Lugar:

CIUDAD DE MÉXICO

Objeto de la Comisión:

GONZÁLEZ

ENTREGAR DOCUMENTACIÓN OFICIAL EN EL TRIBUNAL FEDERAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA DE LA CIUDAD DE MÉXICO

Síntesis:

SE PRESENTO DOCUMENTACIÓN DEL ÁREA DE LA SUBDELEGACIÓN JURÍDICA, REFERENTE AL JUICIO DE NULIDAD NO. 419/18-EAR-01-11 EN LAS OFICINAS DEL TRIBUNAL FEDERAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA DE LA CIUDAD DE MÉXICO.

Conclusión:

SE PRESENTO DOCUMENTACIÓN DEL ÁREA DE LA SUBDELEGACIÓN JURÍDICA, REFERENTE AL JUICIO DE NULIDAD NO. 419/18-EAR-01-11 EN LAS OFICINAS DEL TRIBUNAL FEDERAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA DE LA CIUDAD DE MÉXICO

Resultados Obtenidos:

SE PRESENTO DOCUMENTACIÓN DEL ÁREA DE LA SUBDELEGACIÓN JURÍDICA, REFERENTE AL JUICIO DE NULIDAD NO. 419/18-EAR-01-11 EN LAS OFICINAS DEL TRIBUNAL FEDERAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA DE LA CIUDAD DE MÉXICO

Contribución:

ENTREGA DE DOCUMENTACIÓN OFICIAL, GENERADA POR LA SUBDELEGACIÓN JURÍDICA MANTENIENDO SIN REZAGO Y EN TIEMPO DICHA DOCUMENTACIÓN

Atentamente

OMAR ALEJANDRO ZAMORA GONZÁLEZ

Nombre y Firma Comisionado LIC. REYNALDO ONTIVEROS TORRÉS

Vo.Bo.

Nombre y Firma

Jefe Inmediato

Declaro, Bajo protesta de decir la verdad que los datos contenidos en éste formato son los solicitados y manifiesto tener conocimiento de las sanciones que se aplicarían en caso de lo contrario.